
מיגור הפשיעה בחברה הערבית: הציבור נותן ציון נמוך לממשלת נתניהו  
 לפיד - לעומת ממשלת בנט 

 
 : ואחריות  לחירות  נתוני סקר של המכון 

מיגור  גרוע יותר להממשלה הנוכחית פועלת באופן מהישראלים סבורים כי  47% 
מהישראלים לא רואים   41% -  הממשלה הקודמת  הפשיעה בחברה הערבית מאשר

 בטיפול של שתי הממשלות  הבדל 
 

 זינק מספר  2023 שנת  מתחילת . הערבית  בחברה  בפשיעה  הניכרת  מהעלייה  להתעלם  אלו  בימים  אפשר  אי 

 מקרי  ריבוי  לצד  1, שעברה  בשנה  תקופה  לאותה  בהשוואה  שניים  מפי  בלמעלה  הערבית  בחברה  הנרצחים 

 אוזלת  בדבר  רבות  טענות  נשמעות  אלו  נתונים  לצד  3. נשים  כנגד  אלימות  ומקרי  2רבים  מאורגנת  פשיעה 

 . התופעה  במיגור  גביר, - , ובפרט של השר לביטחון לאומי, איתמר בן הנוכחית  הממשלה  של  ידה 

 

 פעילות  את הערכתו לגבי  הן הישראלי הציבור דעת את ואחריות  לחירות  המכון  המצב, בחן  לאור 

להפעיל את  העולה לאחרונה   להצעה בנוגע  את דעתו והן , הקודמת לזו  בהשוואה  הנוכחית הממשלה

  4.שירות הבטחון הכללי (שב"כ) במאבק בפשיעה בחברה הערבית

בחברה הישראלית סבורים כי הממשלה הנוכחית פועלת באופן גרוע יותר    47%כי  מהממצאים עולה  

לא  מהישראלים    41%  . לעומת זאת,  קודמתלמיגור הפשיעה בחברה הערבית מאשר הממשלה ה

הערבית החברה  בפשיעה  שלהן  הטיפול  בטיב  הממשלות  בין  הבדל  כי    סבורים  12%רק  .  רואים 

 . הממשלה הנוכחית פועלת טוב יותר מהממשלה הקודמת בסוגיה זו

 
 
 

 
 10.6.23, גלובס, נרצחים בחברה הערבית מתחילת השנה  100שירות גלובס,   1
,   Ynet,אימה ברחובות, סכסוכים עקובים מדם: הארגונים החזקים בחברה הערבית, ומפת הפשיעה רענן בן צור ומאיר תורג'מן,   2

6.6.23 
 10.6.23. הארץ, שרית אחמד מאסה בחיים במעונות ובמקלטים. גם ברווחה מודים שזה לא פתרוןבר פלג,  3
, וואלה,  הנגבי יגיש המלצות לממשלה בתוך שבוע לגבי שילוב שב"כ בטיפול בפשיעה בחברה הערביתאדמקר, ברק רביד וויקי  4

11.6.23 

https://www.globes.co.il/news/article.aspx?did=1001449048
https://www.ynet.co.il/news/article/sjotzlslh
https://www.haaretz.co.il/news/education/2023-06-10/ty-article/.premium/00000188-a695-d466-af9b-e6fd40f60000
https://news.walla.co.il/item/3585488


  12%   -הקשר זה  ב  ה אי הסכמעלתה  תומכי מפלגות הקואליציה והאופוזיציה בהשוואה בין עמדות  

מהממשלה  מתומכי הקואליציה ציינו כי הם סבורים שהממשלה הנוכחית פועלת בצורה גרועה יותר  

שסבורים    מתומכי מפלגות האופוזיציה  74%למיגור הפשיעה בחברה הערבית, זאת לעומת  הקודמת  

 . כך

 

במאבק בפשיעה  כמו כן, בחנו את עמדות הציבור בנוגע להצעה שעולה לאחרונה להפעיל את השב"כ  

הערבית זו  בחברה  בסוגייה  חלוק  הציבור  כי  עולה  ואחריות  לחירות  המכון  מנתוני   .–  46%  

תומכי    42%  -מהישראלים תומכים בשילוב השב"כ בטיפול בפשיעה בחברה הערבית במידה רבה ו 

 מהציבור מתלבטים בסוגיה זו/ענו שאינם יודעים. 12%ה מועטה בלבד. בהצעה זו במיד

) התומכים מידה רבה בשילוב השב"כ  58%גם בנושא זה יש הבדלים בין תומכי מפלגות הקואליציה ( 

 ).  39%לעומת תומכי מפלגות האופוזיציה (

 

 
 


